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HELYI TÉMÁK DARÁZSI KÁLMÁNNAL  
Hogyan, mikor és miért – a polgármester válaszol a Monort érintő és foglalkoztató kérdésekre 

700 ÚJ MUNKAHELY
Szijjártó Péter külgazdasági- és külügy-
miniszter az elmúlt napokban adta át a 
Shinheung SEC EU Kft. új gyártócsar-
nokát, mellyel befejeződött a 2017-ben 
indult beruházás, ezzel további 700 új 
munkahely jött létre városunkban. 

HELYI ÖNAZONOSSÁGI RENDELET 
ELŐKÉSZÍTÉSE
Munkacsoportot hoztunk létre a helyi 
önazonossági rendelet megalkotása 
kapcsán. A munkacsoport első ülésén 
a képviselő-testület megjelent tagjaival, 
valamint a Monori Polgármester Hivatal 
munkatársaival megállapítottuk, hogy 
elsősorban a Strázsa-hegy megvédése a 
fő célkitűzés. A Strázsa-hegyen található 
közel ezer pince Közép-Európában egye-
dülálló pincefaluként van nyilvántartva. 
Őseinknek a szőlőtermesztésen és a bor-
készítésen kívül kiváló kikapcsolódási 
lehetőséget biztosított. Önkormányza-
tunknak fontos, hogy védjük hagyomá-
nyainkat és a Strázsa-hegyet elsősor-
ban turisztikai céllal vegyék igénybe, ne 
pedig egyfajta életvitelszerű lakhatási 
szándékkal.

MÉLTÓ EMLÉKTÁBLA KERÜLT 
KIHELYEZÉSRE
A Monori Művelődés Ház épületét 1939-
ben dr. Fónyad Dezső lelkipásztor szolgá-
lata alatt "Református Gyülekezeti Ott-
honnak" építették. Az egyházi tulajdonú 
ingatlanok államosításából ez az ingat-
lan sem maradt ki, viszont a Nagytemp-
lomi Református Gyülekezet akkori 
vezetése végül eladta a mai Művelődési 
Ház épületét, ezáltal a korábbi gyüle-
kezeti otthon nem kerülhetett vissza a 
református egyház tulajdonába. 

Ma, a Nagytemplomi Református 
Gyülekezet és a Kampfl család jóvoltá-
ból egy emléktábla mutatja számunkra, 

hogy milyen funkcióval is épült meg 
anno a Monori Művelődési Ház.

KOMÁROMI TIBOR 
BIRKÓZÓCSARNOK 
A Monori Sportegyesület birkózó szak-
osztálya 2018-ban költözött át a Monori 
Sporttelep birkózó-csarnokába, mely-
ben azóta is töretlenül folynak az edzé-
sek. A sportegyesület vezetésének dön-
tése értelmében a csarnokot Komáromi 
Tibor, háromszoros világbajnok, olimpiai 
ezüstérmes birkózóról, a Monori Sport-
egyesület edzőjéről nevezték el, aki 
közel két évtizede készíti fel a monori 
sportolókat.

MONOR KÖZBIZTONSÁGÁÉRT DÍJ 
IDEI ÁTADÁSA
Monor Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete 2025. évben a Monor 
Katasztrófavédelmi Kirendeltség, ezál-
tal a teljes ott dolgozó személyi állomány 
részére adományozta a Monor Közbiz-
tonságáért Díjat. A szervezet alapvető 
rendeltetése a lakosság élet- és vagyon-
biztonságának, illetve a nemzetgazda-
sági – és kritikus infrastruktúra-elemek 
biztonságos működésének védelme, ami 
kiemelten fontos közbiztonsági felada-
tot jelent nap, mint nap.  A díj szervezeti 
szintű odaítélésével önkormányzatunk 
mindazon személyek tevékenységét 
ismeri el, akik a hivatalos léttel járó köte-
lezettségek és korlátozások vállalásával 
igyekeznek a városért, annak lakossá-

gáért, a biztonságos lakókörnyezet fenn-
tartásáért önzetlenül, akár többletfel-
adat vállalásával is dolgozni.
Köszönjük a munkájukat!

ÚTFELÚJÍTÁSI, KÁTYÚZÁSI MUNKÁK 
Egész napos bejárást tartottunk Csuzi 
Szabolcs tanácsnok úrral, valamint a 
polgármesteri hivatal munkatársaival, 
hogy felmérjük mely útszakaszok azok, 
amelyek mihamarabbi felújításra szorul-

nak és hol elengedő a kátyúzási mun-
kálatokat végezni. Régóta probléma a 
Monori Vasútállomás parkolója, ami a 
MÁV Csoport tulajdona. Sokszor egyez-
tettünk már a MÁV-val, de érdemi elő-
relépés nem történt a parkoló felújításá-
val kapcsolatban, ezáltal megvizsgáljuk, 
hogy mi miként tudnánk elvégezni rajta 
javítási munkálatokat.

ÚJ MENTŐAUTÓT KAPOTT  
A MONORI MENTŐÁLLOMÁS 
Október végén új esetkocsit kapott a 
Monori Mentőállomás, ezzel összesen  
6 gépjármű segíti az ellátási területet. 
A Mercedes Benz típusú gépjármű több 
férőhellyel, feltűnőbb megkülönböz-
tető jelzéssel és egy sor vezetéstámogató 
rendszerrel lett felszerelve. 

UTCAFÁSÍTÁSI PROGRAM
2025-ben a fásítási program keretében 
a Péteri úti edzőparkba, a Bajcsy-Zsi-
linszky utcai parkoló és környékére, a 
Tavas parkba, a Szent Orbán térre kerül-
tek vagy kerülnek új fák elültetésre. A 
program keretében a város több pont-
ján is a csapadékmentes időjárás okozta 
fakipusztulásokat is pótolta az új ülte-
téssel a városüzemeltetés. Fontos kör-
nyezetünk védelme, így minden évben 
komoly erőforrást fordítunk a zöldfelü-
leteink gondozására és azok megújítá-
sára.
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LÁTVÁNYOS SZÜRETI FELVONULÁS,  
LELKES RÉSZTVEVŐK 

     Október 4-én újra megteltek élettel Monor utcái: idén is megrendezte a Monori 
Gazdakör a hagyományos szüreti felvonulást, amely a jó időnek és a lelkes szervezőknek 
köszönhetően különösen hangulatosra sikerült. A rendezvényről Aranyi Botond borász, a 
Monori Gazdakör tagja mesélt, aki szerint a szüreti mulatság nemcsak hagyományőrzés, 

hanem igazi közösségi élmény – „a magyar kultúrától elválaszthatatlan” ünnep.  

RÉGI HAGYOMÁNY, ÚJ LENDÜLET
A Monori Gazdakör szervezésében idén 
is több száz résztvevő és érdeklődő gyűlt 
össze, hogy együtt ünnepeljék a szü-
ret végét. A szüreti felvonulás Mono-
ron nagy múltra tekint vissza. A hagyo-
mány a rendszerváltás után, 1990-ben 
éledt újra a Gazdakör szervezésében, a 
régi, háború előtti minták alapján. „Idén  
a jó időnek köszönhetően nagyon szé-
pen sikerült” – mesélte Aranyi Botond. – 
„Ez teljes egészében szabadtéri rendez-
vény, úgyhogy minden az időjáráson 
múlik. Jó párszor jártunk már úgy, hogy 
vissza kellett fordulnunk, mert szétverte 
az eső, de hála Istennek, most minden 
gyönyörűen zajlott.”

EGYEDÜLÁLLÓ ÉLŐ ELŐADÁS  
AZ UTCÁKON
A monori szüreti felvonulás különleges-
sége, hogy nem csupán menet, hanem 
egy komplett szabadtéri színielőadás is. 
A hagyományos népszokásokat idéző 
történet évről évre megelevenedik.

„Az országban szinte egyedülálló, 
hogy a szüreti felvonulás keretében 
egy mozgó, szinte színpadi előadás zaj-
lik. Van egy bíró, bíróné és a bíró lánya, 

akit elrabolnak. A jegyzőnek ígérték, de 
végül egy csikós szerzi vissza a lányt 
és a város becsületét a betyároktól” – 
mesélte a borász. A menet a Gazdakör 
székházától, a Dózsa György utca 40. 
szám alól indult, az állomásokon táncos 
és zenés programok váltották egymást, 
a résztvevők között pedig sokan népvi-
seletben vonultak.

A KÖZÖNSÉG IS A RÉSZESE  
AZ ÜNNEPNEK
A szüreti menet egyik legfontosabb 
eleme, hogy nem csupán a fellépők, 
hanem a nézők is aktív részesei legye-
nek az eseménynek, hogy úgy érezzék, 
ők is fontos elemei ennek a vidám soka-
dalomnak. A szervezők külön figyel-
met fordítanak arra, hogy a nézelődők is 
bekapcsolódhassanak a mulatságba.

„Vannak, akik bort kínálnak a közön-
ségnek, népviseletbe öltözve járják  
a tömeget poharakkal, kancsókkal, vagy 
éppen egy csapra ütött hordóról töltik a 
bort. Természetesen mindezt ingyene-
sen.” ‒ A táncosok menet közben gyak-
ran hívják be a hajlandóságot mutató 
nézőket a körtáncba.

A Gazdakör célja, hogy a szüreti 
hagyományokat ne csak megőrizze, 
hanem tovább is adja a fiatalabb gene-
rációknak. Ez azonban nem könnyű fel-
adat.

„Nagyon nehéz a fiatalokat bevonni 
ilyen dolgokba, de most úgy látjuk, 
hogy a sokéves munka kezd meghozni 
a gyümölcsét. A kínálásban és a tánc-
ban is egyre több új, fiatal arcot látunk” 
‒ magyarázta a borász. 

A MENET VÉGÉN – KÖZÖS 
VENDÉGLÁTÁS ÉS JÓKEDV
A hosszú, több utcát érintő felvonulás – 
amely bejárta a városközpontot, az állo-
mást, az Ady Endre, Kistói és Dózsa 
György utcát – a Gazdakör székházánál 
ért véget. Ott minden kedves résztvevőt 
megvendégeltek egy szerényebb ebéd-
del: virslivel, debrecenivel, borral, pálin-
kával, üdítővel. 

Az idei szüreti felvonulás is jól bizo-
nyította, hogy a monori közösségben él 
még a hagyománytisztelet és az összefo-

gás ereje. A környékbeli településekről is 
sokan érkeztek – ki fogatokkal, lóháton, 
csikósokkal, betyárokkal – hogy együtt 
ünnepeljék a szüreti felvonulás több 
száz éves hagyományát.

A rendezvény Monor Város Önkor-
mányzatának támogatásával valósult 
meg.



45 ÉVES A VASUTAS NYUGDÍJAS KLUB 
Közös kirándulások, bográcsozások, programok és rengeteg nevetés 
– így telnek a mindennapok a monori Vasutas Nyugdíjas Klubban, 

amely idén ünnepelte fennállásának 45. évfordulóját.   

A város egyik legrégebbi civil szer-
vezete ma is aktív közösségként 
működik, élén Czakó Ferencné 

Éles Erzsébettel, aki 2018 óta vezeti a klu-
bot, ahol mindenki fáradhatatlanul dolgo-
zik azon, hogy a tagok sose maradjanak 
egyedül. 

EGY VASUTAS KÖZÖSSÉG MÚLTJA 
ÉS JELENE
A monori Vasutas Nyugdíjas Klub a város 
egyik legidősebb civil szervezeteként 45 
éve fogja össze az egykori vasutasokat és 
családtagjaikat. A klub története a szak-
szervezeti hagyományokra épül:

„Én a vasútnál dolgoztam, és mint 
nyugdíjas kerültem ide. Aki szakszerve-

zeti tag, az ugyanúgy klubtag is – min-
denki egyért, egy mindenkiért. 2018-
ban megválasztottak  a  Monori Vasutas 
Nyugdíjas Klub vezetőjének – meséli 
Czakó Ferencné Éles Erzsébet, aki azóta 
már két ciklust végigvitt, és jövőre újabb 
választás elé néz. Bár elmondása szerint 
szeretne „egy kicsit visszavenni”, moso-
lyogva hozzáteszi: ‒ „Hiába mondom, 
úgyse fog sikerülni.”

ÉLETKEDV, MOZGÁS MINDEN NAP
A klub ma mintegy 35 aktív tagból áll, 
akik havi rendszerességgel találkoznak. 
A programok színesek: közös kirándu-
lások, kézműves kiállítások, bográcso-
zások, illetve táncos és vetélkedős napok 
váltják egymást.

„Éves program szerint dolgozunk, 
minden hónapra jut valamilyen rendez-
vény. Szoktunk kint a szabadban bográ-
csozni, táncolni, vetélkedni. Csévharasz-
ton például hagyományos találkozónk 
van, ahol az idősek labdát dobálnak, 
ügyességi játékokat játszanak, hát azt 
látni kell!” – meséli nevetve az elnök.  
A tagok gyakran telekocsival járnak a 
rendezvényekre, hogy senki se maradjon 
ki a közösségi élményekből.

A KÖZÖSSÉGÉRT, EGYMÁSÉRT
A klub nemcsak szórakozásról és progra-
mokról szól, hanem valós segítségnyúj-
tásról is. 

„Nálunk mindenkinek van valami-
lyen feladata. Vannak bizalmiak, akik-
hez 7–10 tag tartozik, és rendszeresen 
személyesen tartják velük a kapcsolatot. 
Ha valaki nem tud elmenni gyógyszert 
kiváltani vagy orvoshoz, mi segítünk 
neki. Segélykérőlapokat intézünk, akár 
be is visszük Budapestre. Azért vagyunk, 
hogy egymásra figyeljünk.” Ez az össze-
tartás adja a klub igazi erejét. A támoga-
tásért és a segítségért a város vezetésének 
is hálásak.

SPORTOS ÉLET, VIDÁM LÉLEK
Erzsébet nem csupán szervezőként, 
hanem életpéldaként is inspirálja társait.

„Sportoló voltam, mindig nyüzsögtem. 
A napi tíz kilométeremet ma is lebringá-
zom. Nagyon tevékeny vagyok, és próbá-
lom a többieket is erre ösztökélni. Lassan-
lassan sikerül is felrázni a csapatot.” ‒ A 
klubban a jókedv alapfelszerelés,  társasjá-
tékokat játszanak, agyserkentő vetélkedő-
ket tartanak, és a farsangi beöltözés sem 
marad el. ‒ „Van baja, fájdalma minden-
kinek, de én felteszem a Flektort, és már 
mehet is a jövés-menés”. ‒ Az elnök sze-
rint ezek az események nemcsak ünne-
pek, hanem élményszerzések is, amelyek 
tartást és célt adnak: „Engem mindig az 
élmény éltet. Egy madárcsicsergésnek is 
tudok örülni. Csak kimegyek az erdőbe, 
leülök, és nézem a tájat.”

ÜNNEP ÉS ELISMERÉS
A 45 éves jubileumot szeptember 17-én 
ünnepelték meg, méltó módon.

„Nagyon szép volt, rengeteg dicsé-
retet kaptunk. Május óta dolgoztam 
rajta, hogy minden összeálljon. Eljött a 
Vasutas Klub Országos Szövetségének 
elnöke és elnökhelyettese is, megkaptuk 
az oklevelet, volt zászlótűzés, fellépések 
– minden, ahogy illik. Továbbra is az a 
célom, hogy kimozdítsam az embereket 
otthonról, mert a közösség adja az élet-
hez az erőt.”
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 FONTOS INFORMÁCIÓ 

A SÍROK HASZNÁLATI IDEJE  
 
Ezúton értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a Monori 
Katolikus Temetőben lévő 2000. évben vagy az azt megelőző 
években váltott sírhelyek, a 2015. évben vagy az azt megelőző 
években váltott urnafülkék és az 1965. évben vagy az azt 
megelőző években váltott kripták érvényességi ideje 2025-ben 
lejárt.

A nyilvántartásunkban sze-
replő adatok alapján az érin-
tett sírhelyeken értesítést 
helyeztünk el.

Felhívjuk a figyelmet, hogy 
a 145/1999. (X.1.) Korm. ren-
delet a temetőkről és a temet-
kezésről szóló 1999. évi XLIII. 
törvény végrehajtásáról szóló 
törvény 18.§ 5. bekezdése 
értelmében a sírhely feletti 
rendelkezési jog gyakorlása 
megszűnik, ha a használati 
idő meghosszabbítás hiányá-
ban lejár, így a sírhely feletti 

rendelkezési jog visszaszáll az egyházra. 
Tisztelettel kérjük az érintett sírhelyek felett rendelkezőket, 

hogy időben hosszabbítsák meg a sírok használati idejét!
Érdeklődni lehet a monori Római Katolikus Egyházközség-

nél (2200 Monor, Kossuth L. u. 83.) személyesen irodaidő-
ben (hétfő, kedd, szerda 8:00–12:00, pénteken 8:00-16:00) 
telefonon a 06-30/178-3952-es számon, vagy e-mailben az 
iroda@monorplebania.hu címen.

Kizárólag 

a Monori 
  -nál! 

 

Keresse

AKCIÓS 

termékeinket!

Nyitva: H-Szo: 9.00 -19.00, V: 9.00-18.00



„AZ ÉLET GYAKORLATI OLDALÁT  
TANÍTJUK A GYEREKEKNEK”

A 842. számú Benedek Elek Cserkészcsapat égisze alatt generációk nőttek fel a cserkészet 
szellemében – megtanulva, mit jelent felelősséget vállalni, együttműködni, és tisztelettel 
fordulni a természet felé. A csapat tevékenysége nonprofit, de pályázatokkal is segíti a 
gyerekek oktatását: idén például 3 millió 240 ezer forintos többlettámogatásból sikerül 
megvalósítani céljaikat. A monori cserkészek olyan közösséget építenek, ahol mindig 
fontosabb egy beszélgetés, mint a térerő. Nagy László parancsnokkal beszélgettünk.

MILYEN RÉGRE NYÚLIK VISSZA A CSERKÉSZCSAPAT 
MÚLTJA? 
A 842. számú Benedek Elek Cserkészcsapat múltja régre nyú-
lik vissza: egészen 1933-ig, ám az akkor alakult csapatot később 
megszüntették. Ebben a formában 1989-ben alakult újjá. A fenn-
tartónk a Monor Református Nagytemplomi Egyházközség; 
a cserkészetnek természetesen van ugyan egy valláserkölcsi 
alapja, de sosem nézzük senki vallási hovatartozását, elfogadjuk 
és tiszteletben tartjuk egymás meggyőződését.

MI A FŐ TEVÉKENYSÉGE EGY CSERKÉSZCSAPATNAK?
Alapvetően ifjúsági tevékenység, a fiataloknak próbálunk neve-
lési célzattal elsősorban szabadidős programokat biztosítani. 
Ugyanakkor tanulunk rengeteget egymás-
tól és másoktól. Elsősorban a praktikum az, 
ami előnyt élvez a tanulás folyamatában, 
az élet gyakorlati oldalát tanítjuk a gyere-
keknek.

MI JELLEMZI A TAGOKAT? 
A tagságunknak a korfája rendkívül széles-
körű: 8 évestől 76 éves korig vannak nálunk 
tagok. A megbízatásomat még 1989-ben 
kaptam a nagytemplom akkori lelkészétől, 
hogy hozzunk létre egy cserkészcsapatot. 
Idén pedig már a 35. cserkésztáborunkon vagyunk túl. Belföldre 
járunk táborozni, nomád táboraink vannak, én pedig még min-
dig ragaszkodom ahhoz, hogy ne legyen áram és térerő.

MILYEN A RÉSZTVEVŐK HOZZÁÁLLÁSA EHHEZ? 
Nagyon érdekes a gyerekek, sőt a felnőttek reakciója is: az első 
két nap általában szinte bele akarnak halni, de nagyon megható 
látni a társaságon, ahogy ez átalakul, ahogy felismerik, hogy 
ezek hiányában azért még van esély a túlélésre. Szép lassan vis�-
szatér a régi kommunikáció, a játékok, az emberi kapcsolatok.

A TÁBORON KÍVÜL MILYEN GYAKRAN TALÁLKOZNAK? 
Heti rendszerességgel tartjuk az őrsi összejöveteleket, jelenleg 
az Ady Úti Általános Iskolában, keddenként 17:00-17:45 között. 
A csapatgyűlésekre pedig a Reformáltus Nagytemplom gyü-
lekezeti házát használjuk. Ott van a raktárunk is, szépen fel 
vagyunk szerelve viharálló sátrakkal és minden felszereléssel, 
amire a természetben szükség lehet. 

MIÉRT FONTOS A TERMÉSZET MŰKÖDÉSÉNEK 
MEGTANULÁSA? 
A természetben élünk. Érdemes megtapasztalni azt, mennyire 
sérülékenyek vagyunk, mennyire ki vagyunk téve az időjárás-
nak, a természeti körülményeknek. Ott azért az ember egója 

kissé megroppan, de ezzel nincs baj, ha közben megtanuljuk 
tiszteletben tartani a természet törvényeit.

HOGYAN TUDJÁK A FIATALABB GENERÁCIÓKAT ELÉRNI, 
MOTIVÁLNI? 
Képzelje el, amikor egy hozzám hasonló vénember, de akár egy 
fiatal is azt mondja: „Gyere velünk, képzeld, sátorban fogunk 
aludni, nincs villany, nincs térerő, lavorban fogunk mosakodni, 
mi készítünk minden ételt, mi mosogatunk.” Mennyire tud 
vonzó lenni? És mégis vannak olyanok, akiket meggyőz, hogy 
ez jó, vagy egy idő után magától kezdi el élvezni. Tudja, amikor 
a kütyü nem működik, akkor az egyik gyerek kénytelen hozzá-
szólni a másikhoz, aki válaszol, hiszen az ő kütyüje sem műkö-

dik. 

MIÉRT TARTJA FONTOSNAK, HOGY A 
FIATALOK KÖRÉBEN FENNTARTSÁK 
EZT A FAJTA CSERKÉSZ SZELLEMET?
Fontos, hogy valaki talpraesett legyen, meg-
oldja a problémákat, megmaradjanak a barát-
ságok, sőt, akár szerelmek is szövődjenek. Ez 
nagyon sokat tud jelenteni azon gyerekek 
életében, akiknek megvan a kellő affinitása 
ez iránt. Nálunk rendkívül komoly szakem-
berek foglalkoznak a gyerekekkel: egy két-

éves őrsvezetőképzést végeznek el, illetve a három őrsvezető 
mellett van két segédtisztünk is.

MIBŐL TUDJÁK FEDEZNI A KÖLTSÉGEKET? 
A tevékenységünk elsősorban nonprofit. Van egy olyan elhatá-
rozásunk, hogy anyagi megfontolásból senki sem maradhat ott-
hon, így egy-egy tábor előtt nagyon sokat teszünk azért, hogy 
minél kevesebb legyen a tábor költsége. Idén mindösszesen  
35 ezer forint volt a nyolcnapos táborunk. Tavaly beadtunk egy 
pályázatot is, a Nemzeti Együttműködési Alap pedig támoga-
tott bennünket: 3 millió 240 ezer forintos támogatást kaptunk, 
ami nagyon megkönnyítette az életünket. A táborunk egyéb-
ként már teljesen nemzetközi: jönnek Svájcból, Németország-
ból, Svédországból, de voltak már vendégeink Szerbiából és Kár-
pátaljáról is, a Szórványban élők részvételét alapítványi, illetve 
egyéb támogatásokból tudjuk fedezni. Nagyon szívhez szóló, 
amikor esszük a reggelit, és a kisember azt mondja: úgy szeret 
cserkésztáborba jönni, mert itt eszik egyedül téliszalámit. 

HOL TUD ÉRDEKLŐDNI AZ, AKI JELENTKEZNI 
SZERETNE A CSAPATBA? 
Van egy csoportunk a Facebookon, zárt csoport ugyan, de lehet 
jelentkezni. Illetve nálam a 06-20/9549-536-as telefonszámon 
vagy a nagylacik1@gmail.com e-mail-címen. 
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25 ÉVES LETT A MONORÉRT BARÁTI KÖR
     Ezt, az új helytörténeti egyesületet 2000 januárjában hoztuk létre,  

a múltunk értékeinek kutatása, mentése, őrzése iránt érdeklődő,  
Monorhoz kötődést érző 15 fővel.     

T öbbjük segítette munkánkat 
nagy írott-tárgyi- fotó gyűjtemé-
nyének átadásával. Széles körű 

összefogásunk és támogatottságunk 
eredményeként, már november 2-án, 
megnyithattuk elődeink régen terve-
zett első állandó Helytörténeti Kiállí-
tását, szakszerű tájékoztató- és a Tájak-
Korok-Múzeumok „Monori látnivalók” 
füzetével.

Őrizzük első díszpolgár elnökeink – a 
tudós dr. Vitálisné dr. Zilahy Lídia és nagy-
tiszteletű Gulyás László – lelkészünk 
emlékét. Hagyatékukat a sokoldalú Kiss 
Attila és a jelenleg is energikusan szer-
vező Szőnyi Attila folytatta. Számos idő-
szaki kiállítás is növelte ismertségünket 
(pl. díszpolgárainkról, itteni mestersége-

inkről, sportegyesületünk, iskoláink és 
Gazdakörünk 100; városi létünk 20 évé-
ről is). 

Gyakori előadásaink mellett példája 
lehet folyamatos munkánknak, hogy 2005 
óta minden évben megjelentettük aktuá-
lis évfordulóinkhoz kötődő szöveges-
képes falinaptárunkat. 

 Fennállásunk ideje alatt sikeresen 
pályáztunk az MBK jubileumi szám-
vetése, Monori Múzeumi Füzeteink ( a 
Monor név eredetéről, Borzsák Istvánról, 
és – előadásainkkal is – a monori holo-
kauszt történetéről) kiadására.

Városi térképes és  Kis-tói informá-
ciós tábláink praktikusak lettek, melyek 
a malenkij robot helyi áldozataira, a Pop-
per család érdemeire, a rendszerváltók 

Monori Tanácskozása 25. évfordulójára 
készültek, márványba vésve hívják fel, 
helytörténetünkre a figyelmet. Utóbbira 
emlékeztünk az idei, 40. évi, sokoldalú 
rendezvényünkkel, ami országos figyel-
met is kapott.

Kapcsolatban vagyunk minden, a 
városban működő hagyományőrző 
(honismereti, borrendi, múzeumi) szer-
vezettel, a nagy (pl.I.vh-s) rendezvé-
nyeinket lehetővé tevő Vigadóval, és a 
Kiállításunkat üzemeltető, Körünket 
mindenben segítő Könyvtárunkkal. Lét-
számunk legutóbb 22 fő volt. Jó hír, hogy 
fiatalok is jöttek, és jönnek, még Monori-
erdőről is.

Végigkísértük Monor fejlődését – az 
„Alföld porától” a „kisváros zaján” át – a 
jövőnkért tett javaslatainkig, amit városi 
önkormányzatunk is, szinte mindig 
támogatott. Várjuk körünkbe az érdek-
lődőket! 

VILLANYSZERELÉS
Kajos Gellért 

06-20/331-2734
www.villanyszerelomonor.hu

T.: 06-20/343-1067

ZÖLDHULLADÉK
ELSZÁLLÍTÁS, ÁGDARÁLÁS, 

GALLYAZÁS, FAKIVÁGÁS, 
VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA

– Monor és környékén. 

Angolnyelv-oktatás
GYEREKEKNEK

3 hónapos kortól 19 éves korig

Jelentkezz ingyenes bemutatóóráinkra!

Kovács Krisztina
06-30/5665-147

Monor, Kiss Ernő u. 17/1

GUMIELADÁS

GUMIJAVÍTÁS

GUMISZERELÉS

Cím: 2200 Monor,
Ország út 5.

Tel.: 06-29/414-758
06-30/9426-739

ZR BT. GUMICENTRUM

KONTÉNERSZEDŐT és RAKLAPÉPÍTŐT 
keresünk Gyálra, 

3 műszakos, 8 órás munkarendbe. 

Érd.: +36-70-626-6120

Ingyenes céges buszok:  
Cegléd –  Monor irányából megoldott. 

Bérezés:  
Próbaidő alatt: br. 491 600 Ft + 30% műszakpótlék 

+ konténerbónusz + szombati túlóra (100% pihenő­
napi pótlék) Próbaidő után: br. 521 600 Ft + 30% 

műszakpótlék + konténerbónusz + szombati túlóra 
(100% pihenőnapi pótlék) 

ÉPÜLET- 
ENERGETIKAI  
TANÚSÍTVÁNY 

KÉSZÍTÉSE
Már 29 000 Ft-tól!

Vladár Zoltán okl. építőmérnök, 
kamarai szám: TÉ 13-63943 • Tel.: 06-20/317-9312

E-mail: vladarzoltan@gmail.com
Web: www.mobilmernok.hu
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SZÍVVEL-LÉLEKKEL AZ ISKOLÁKÉRT –  
elismerés dr. Hrutkáné Molnár Monikának

Monor Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. évben  
„Köz szolgálatáért” díjat adományoz dr. Hrutkáné Molnár Monika tankerületi 

igazgató részére a több évtizedes közoktatában végzett kiváló munkájáért.  

Dr. Hrutkáné Molnár Monika 1990-
ben szerzett biológia-kémia sza-
kos középiskolai tanári diplomát 

az ELTE Természettudományi Karán, 
megalapozva ezzel gazdag pedagógusi 
pályáját. Tanári munkáját 1991 és 2000 
között Vecsésen, a Petőfi Sándor Általá-
nos Iskola és Gimnáziumban kezdte, ahol 
elsajátította a tanári hivatás fortélyait. Ezt 
követően, 2000-től 2012-ig Monoron, a 
József Attila Gimnáziumban (JAG) foly-
tatta oktatói tevékenységét.

A monori JAG-ban eltöltött évei alatt 
biológiát és kémiát oktatott, több osz-
tálynak volt osztályfőnöke. 2004 és 2007 
között vezetői képességeit is kibontakoz-
tathatta, hiszen az osztályfőnöki mun-
kaközösséget vezette. Pedagógusként 
elkötelezetten végezte nevelő-oktató 
munkáját, különös erőssége volt az élet-
módkultúra közvetítése, a diákok kör-
nyezettudatos gondolkodásra nevelése 
és a természettudományok iránti érdek-
lődés felkeltése, a 6 évfolyamos gimna-

zisták iskolai és iskolán kívüli komp-
lex fejlesztése, melynek része volt már 
akkor is a határon túli magyarság meg-
ismerése. Személyiségével, felkészült-
ségével és empatikus hozzáállásával 
mélyen befolyásolta a diákok fejlődését, 
nem csupán tantárgyi tudást adott át, 
hanem értékeket és életre szóló példát is 
mutatott nekik. 2007-ben igazgatóhelyet-
tesi megbízást kapott, ahol a napi ope-
ratív munkaszervezés területén kiemel-
kedő munkát végzett, hozzájárulva az 

intézmény hatékonyabb 
működéséhez és szakmai 
színvonalának emeléséhez. 
Feladatai közé tartozott az 
órarendek összeállítása, a 
tanári munka felügyelete, 
valamint a témazáró dol-
gozatok pótlási rendszeré-
nek kidolgozása és koordi-
nálása.

2012-ben sikeresen 
pályázta meg a Vecsési Tan-
kerület igazgatói pozíció-
ját és 2012 és 2016 között a 
járási tankerület vezetője-
ként kulcsszerepet játszott 
a hazai oktatásirányítás 

megújult rendszerének bevezetésében. 
dr. Hrutkáné Molnár Monika felkészült 
és a szakmai minőség iránt elkötele-
zett vezető. Sikeresen szervezte meg és 
indította el 2013-ban az országban elsők 
között a Vecsési Járási Tankerületet. Az 
ott eltöltött 4 év alatt minimális fluk-
tuáció mellett egy működőképes, haté-
kony, a külső partnerekkel együttmű-
ködő, általuk elismert szakmai csapatot 
sikerült létrehoznia. Kiemelkedő szer-
vező- és problémamegoldó képessége 
révén zökkenőmentessé tette az átállást, 
stabil alapokat teremtett a járási tanker-
ület működéséhez. 2015-ben felkérést 
kapott a Gyáli Járási Tankerület megüre-
sedett vezetői pozíciójának helyettesíté-
sére, melyet 2016-ig a járási tankerüle-
tek összevonásáig szintén hatékonyan 
és sikeresen látott el, ezzel is bizonyítva 
rugalmasságát és szakmai rátermett-
ségét.

2016 óta munkája újra Monorhoz köti. 
Újabb sikeres pályázatnak köszönhe-
tően a négy járási tankerület (Monor, 
Vecsés, Gyál és Dabas) összeolvadásá-

ból létrejövő Monori Tankerületi Köz-
pont igazgatója lett, ezt a feladatot látja 
el napjainkig is. Nemcsak létrehozta a 
négy járásból álló Monori Tankerületi 
Központot, amely 29 település 47 intéz-
ményének fenntartói feladatait látja el-, 
hanem kialakította annak szervezeti 
struktúráját, feltöltötte személyi állomá-
nyát, a Monor város által felajánlott és 
felújított Petőfi utcai ingatlanban pedig 
méltó helyet is kapott az intézmény. Ez 
a feladat hatalmas kihívást jelentett, 
hiszen négy különálló egység integ-
rációját kellett levezényelnie, a külön-
böző munkakultúrákat egységesítenie, 
és egy új, hatékonyan működő szerve-
zetet létrehoznia. Innovatív, energikus, 
a szakma iránt alázatos vezető, munkája 
fókuszában mindig a hatékonyság áll. 
Szakmai vezetői hitvallása, hogy csak 
magasan kvalifikált, elkötelezett mun-
katársakkal lehet hatékony és minőségi 
munkát végezni, ezért nagy hangsúlyt 
fektet a kollégák szakmai fejlődésére és 
motivációjára. Fenntartói sikeres tevé-
kenységének és a várossal való jó együtt-
működésének köszönhetően a monori 
iskolák infrastruktúrája jelentősen fej-
lődött. Igazgató asszony minden eset-
ben nyitottan és támogatóan áll az újító, 
innovatív szemléletű kezdeményezések 
mögé, melyekhez a tankerületi központ 
lehetőségeihez mérten pénzügyi forrást 
is biztosít. 

Az elismeréshez ezúton is gratulá-
lunk! 

Gumi és felni
szerviz és kereskedés

www.gumiszervizmonor.hu

Vladár Miklós és Társa Kft.
2200 Monor, Mátyás K. u. 9.

Tel.: 06-29/410-595

TÉLIGUMI-AKCIÓ!
06-20/204-5962
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INTERJÚ

INTENZÍV OKTATÁS
RÉSZLETFIZETÉS
06-20/914-8246
www.korrektjogsi.hu

JOGOSÍTVÁNY

Eng szám: KE/ST/82/A/1949/2/2015.

Fiatal, diplomás házaspár
ÉLETJÁRADÉKI 

SZERZŐDÉST 
KÖTNE  

idős hölggyel  
vagy úrral.

Tel.: 06-30/965-0495

A némediszőlői 
telephelyen hitelesített 

hídmérlegen ellenőrizheti 
a mennyiséget.

EUTR szám: AA5932559

AKCIÓS TÜZELŐ! 
+HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL!

06-70/605-4678

Akác: 5  500 Ft/q hasítva
Középvastag akác tűzifa: 5  000 Ft/q

Vegyes: 5  300 Ft/q hasítva

„IMI, MONDJ EGY VERSET!” – CSUJA IMRE  
Monoron lép fel legkedvesebb verseivel

November 27-én Monorra érkezik Csuja Imre Jászai Mari-díjas színművész, 
aki különleges irodalmi estjével, az „Imi, mondj egy verset!” című előadásával 

lép színpadra. A programban a magyar költészet klasszikusai elevenednek 
meg, mégis minden vers mögött ott van a színész saját története is.     

Csuja Imre számára a versek szeretete egészen gyerek-
koráig nyúlik vissza. „Volt egy nagyon klassz nagy-
anyám, aki egyszerű, kultúrát kedvelő parasztasszony 

volt. Hajdúnánáson nem volt se víz, se gáz, se áram, viszont 
milliomosok voltunk: időmilliomosok. Ő kezdett el nekem 

négy-öt éves koromban verseket tanítani. – mesélte lapunk-
nak Csuja Imre, aki előszeretettel idézi fel a falusi esték han-
gulatát is: „Óriási élmény volt, hogy felnőtt emberek néz-
nek engem, kisgyereket, miközben verset mondok nekik. Ott 
találkoztam először a lámpalázzal is.” Ez az élmény indí-
totta el a pályán, és tizenhét éves korára már biztosan tudta: 
színész szeretne lenni.

A közönség Imrét ma főként nagyszerű vígjátékaiból 
ismeri, ám az „Imi, mondj egy verset!” est egy másik oldalát 
mutatja meg. „Volt bennem egy hiányérzet, akkor már elég 
ismert voltam a vígjátéki vénámról, miközben az Örkény 
Színházban nagyon komoly drámai szerepeket is játszottam. 
Úgy gondoltam, ezt valahogy ellensúlyozni kell.”

Ekkor jött egy különleges felkérés: egy bábrendező szakos 
hallgató felkérte a művész urat egy egyszemélyes bábvizsga-
előadásra, mely Babits Jónás könyvéből készült, és nagy sikert 
aratott. A közös munka inspirálta a későbbi esemény létre-
jöttét is. Az elmúlt tizenöt évben Csuja Imre országszerte 
több száz helyszínen lépett fel saját estjével, és mindenhol 
megtapasztalta, mennyire szükségük van erre az embe-
reknek a költészetre. „Fantasztikus dolog, hogy bárhova 
megyek, többszáz ember áhítattal hallgatja a verseket. Van 
rá érdeklődés, és lelki szükségletük is van az embereknek.”

Csuja Imre ugyan kedvenc költőt vagy verset nem tud 
választani, azonban az összes verset személyesen válogatta 
össze. „Olyan verseket választok, amelyek vagy rólam szól-
nak, vagy én is írhattam volna. A személyesség nagyon fon-
tos. Az estemben mind a kedvenc költőm, és mind a kedvenc 
versem szerepel. És még hányan maradtak ki! Hiszen het-
venöt percbe nem fér bele mindenki, és a magyar irodalom 
elképesztően gazdag.”

Az „Imi, mondj egy verset!” est Petőfitől Babitsig, Adytól 
Radnótiig ível, és nemcsak egyszerű irodalmi élményt ad, de 
egyben meghitt találkozást is jelent a szóval, a zenével és az 
emlékezéssel. „A versekben ott van a gyerekkorom, a nagy-
mamám hangja, a pályám minden fontos pillanata. Ez az est 
én vagyok” ‒ vallja a művész.

Csuja Imre előadása november 27-én, szerdán 18 órától 
a Monori Vigadóban lesz látható. Aki szereti a költészetet, 
annak ez az este garantáltan valódi ünnep lesz.

Csuja 
Imre 

  Jászai Mari-díjas színművész,   

érdemes és kiváló művész 

előadása 

Imi! Mondj egy verset! 
2025. november 27. 18:00

Vigadó Kulturális és Civil Központ 
Monor, Kossuth Lajos u. 65-67.

Belépőjegyek 
 elővételben 4 990 forintért,

teljes áron 6 000 forintért
kaphatóak a Vigadó emeleti
jegypénztárában, valamint a

vigadokft.hu oldalon.

www.vigadokft.hu    vigado@vigadokft.hu    +36 29 413 212
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NOVEMBERI JELES NAPOK, NÉPSZOKÁSOK 
Az ősz utolsó hónapjának novembernek régi magyar elnevezése 

András hava, enyészet hava, de hívták őszutónak is. A legjelentősebb 
népszokások Márton-nap és András-nap időszakába esnek.    

NOVEMBER 1. MINDENSZENTEK NAPJA 
A katolikus egyház tagjai ilyenkor emlékeznek meg minden 
olyan szentről, megdicsőült lélekről, akik az egyházi kalendá-
riumban külön, név szerint nem szerepelnek. 

NOVEMBER 2. HALOTTAK NAPJA
Ezen a napon azokra az elhunytakra emlékeznek, akik az 
üdvösséget még nem nyerték el. Ekkor sokan meglátogatják 

elhunyt szeretteik sírját, virágot 
visznek és mécseseket gyújtanak. 
A gyertya fénye az örök világos-
ságot jelképezi.

A paraszti kultúrában úgy tar-
tották, hogy ilyenkor hazalátogat-
nak a halottak, ezért szokás volt 
számukra is megteríteni, az asz-
talra kenyeret, vizet tenni. Egyes 
vidékeken azt figyelték, hogy 
kinek ég le hamarabb a gyertyája, 
mert a hiedelem szerint az halt 
meg előbb a családban.

NOVEMBER 11.  MÁRTON-NAP
A betakarítással összefüggő munkálatok már lezárulnak. 
Márton napján kóstolták meg először az új bort. 

 Márton-napi hiedelmek, babonák
•	 Aki Márton-napon libát nem eszik, egész évben éhezik.
•	 Márton – bornak mágikus, gyógyító hatást tulajdoní-

tottak.

•	 Ha Márton fehér lovon érkezik, enyhe tél, ha barnán, 
kemény tél várható.

•	 Márton napján, ha a lúd jégen jár, karácsonykor vízben 
poroszkál.

•	 Ha Márton-napon borongós az idő, ilyen lesz a már-
cius is.

•	 A libasült csontjából is jósoltak. Ha a mellből kiszedett 
csont hosszú és fehér volt, hosszú, havas, hideg tél jön, 
ha pedig rövid és barna, akkor enyhe tél lesz.

NOVEMBER 19. ERZSÉBET-NAP 
Erzsébet napján a karácsonyi időjárás megjósolható. Ha esik a 
hó, vagyis „Erzsébet megrázta a pendelyét”, akkor karácsony-
kor is havazhat. Ha az eső esik, akkor enyhe télre lehet számí-
tani.

 
NOVEMBER 25. KATALIN-NAP
A lányok ezen a napon egy gyümölcsfaágat úgynevezett Kata-
lin-ágat tettek vízbe és ha karácsonyra kizöldült, az közeledő 
házasságot jövendölt. 

Időjósló nap is Katalin napja. „Ha Katalin kopog, akkor 
karácsony locsog, viszont, ha Katalin locsog, akkor a kará-
csony kopog”. 

NOVEMBER 30. ANDRÁS-NAP
Az egyik legjelentősebb házasságjósló nap. A leggyakoribb 
praktika a következő volt: András-nap előestéjén a lányok fér-
finadrágot vagy gatyát, a legények női inget vagy szoknyát 
tettek a fejük alá, azért, hogy megálmodják, ki lesz a férjük, 
illetve a feleségük.

Ehhez a naphoz jó néhány időjóslás is kapcsolódik. Ha 
András-napkor esik az eső vagy a hó, akkor 40 napig esik.  
Ha András-napkor csillagos az ég, akkor jó lesz a termés. Ha 
András-napkor a szél délről fúj, akkor hosszú lesz a tél.

András-nap hagyományosan a disznóvágások kezdete.  
A disznóvágást ünnepi étkezés és mulatság követte. Ilyen-
kor már nem lehetett zajos ünnepségeket tartani. András-
nap jelezte a várakozás, a csend beköszöntét. “András leteszi a 
hegedűt, éjfélkor beáll a csend ideje, az advent.  

Forrás:  https://www.arcanum.com/hu/online-kiadvanyok/ 
MagyarNeprajz-magyar-neprajz-2/vii-nepszokas-nephit-nepi-vallasossag-

A33C/szokasok-A355/jeles-napok-unnepi-szokasok-A596/
https://www.unnepekoldala.hu/november

 https://karpatalja.ma/karpatalja/szines/andras-naphoz-
kapcsolodo-nepszokasok-nephit-idojoslas/

Dr. Biró Péter Gábor állatorvos
2220 Monor, Ady Endre út 27.        Tel.: 29/411-717

Nyitvatartás: H–Cs: 9–10 és 17–18, P: 9–10

Védőoltások, belgyógyászati, sebészeti és szülészeti ellátás,  
labor (parazitológiai, bőrgyógyászati, fülészeti, vér, vizelet  

és bélsár laboratóriumi vizsgálata), ultrahang, EKG,  
ultrahangos fogkőeltávolítás, bőr- és szívférgesség szűrése.

A veszettség elleni 
kötelező védőoltást egész 

évben folyamatosan 
végezzük!

ITT A SZÍVFÉRGESSÉG SZŰRÉSÉNEK IDEJE! Monor, Deák F. u. 2.
Ha prémiumkategóriás cognacot 

és whiskyt szeretne, 
akkor nézzen be hozzánk!

Öngyújtók, cigarettatárcák  
gravírozását vállaljuk! Rendelés felvétel: 

Vladár Zoltán
Tel.: 06-20/958-4148

KONTÉNERES 
SITTSZÁLLÍTÁS

GÉPI FÖLDMUNKA 
A-tól Z-ig. 

Újrahasznosított  
szóródó anyagok.
Környezetvédelmi 

engedéllyel, 
befogadó 

nyilatkozattal.

Széleskörű 
gépparkkal,  

mindig a célnak    
megfelelően.

Kedvező árakon.
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dugulascsotores.hu • dugulassos.hu

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

Haga Imre 
06-30/292-2149

Hívjon bizalommal!

NON-
STOPCsőrepedés • Csapcsere 

Szennyvízcsatorna-bekötés
Víz- és fűtésszerelés  

és -javítás

MEGHÍVÓ 

A ’balassady’ MONORI NÉPFŐISKOLA 
szeretettel hív és vár minden kedves érdeklődőt 

Czire Szabolcs 
a Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet  

egyetemi docense 

Reza Aslan  
A ZELÓTA 

A názáreti Jézus élete és kora 

című könyvéről szóló előadására. 

Helyszín és időpont:  

Monori Ady Úti Általános Iskola  
Ady Endre út 48-52. (előadóterem) 

2025. november 10. [hétfő] 18 óra 

„ …és elkéré Jézus testét.” 
Szent Márk evangélioma 15,43 

•   Kókuszolajos relax masszázs – testet-lelket feltöltő kezelés
•   Lumbogluteális masszázs – célzott kezelés hátfájásra, 

ülőmunka okozta panaszokra  
•    Karácsonyi ajándékutalvány már 6 000 Ft-tól  
•   Minden decemberi vendégnek ünnepi meglepetésajándék!
•   Házhoz is megyek Monoron és környékén!

KÓKUSZ MASSZÁZS – Ajándékozz pihenést karácsonyra!

Kókusz Masszázs – ahol a nyugalom ünnepi hangulatba öltözik.

Hochstein Csaba 
Cím: Monor, Forgách utca 25 
Időpontfoglalás: +36-30/414-0194 
E-mail: studio.csaba@gmail.com  

Lazulj el, vagy lepj meg mást egy különleges élménnyel!  

TETŐFEDŐ

•  Mindenféle tetők  
készítése, javítása

•  Ácsszerkezet építése
•  Ereszcsatornák szerelése
•   Lapostetők szigetelése, 

javítása

 Nyugdíjasoknak 

  15% 

kedvezmény!

18 éve a lakosság szolgálatában!

Kisebb javítások  
azonnali kezdéssel!

GARANCIÁVAL!

Árvai Richárd • 06-30/475-2917 • tetofedesifarbaukft.hu                   

Monor, Kistói út 120.  
az autómosóval  

szemben

Nyitva: H–Szo: 8–18, V: 8–15
  : Noramagicflower

Tel.: 06-20/346-4240

• Vágott virág, cserepes és dísznövények
• Csokrok és virágbox
• Kegyeleti készítmények
• Növénykülönlegességek
• Esküvői dekoráció, ajándék

Monor, Jászai Mari tér 1. 
Nyitva: H, Sz, P: 7.30–17, 

Cs: 7.30-14, K, V: zárva

Monor, Kistói út 120.  
az autómosóval szemben

Nyitva: H–Szo: 8–18, V: 8–15

  : Noramagicflower
Tel.: 06-20/346-4240

Nora Magicflower Virágüzlet
• Vágott virág, cserepes és dísznövények
• Csokrok és virágbox
• Kegyeleti készítmények
• Növénykülönlegességek
• Esküvői dekoráció, ajándék

INGATLANT VÁSÁROLNA,  
ESETLEG ELADNA?

HITELRE VAN SZÜKSÉGE?
MEGOLDÁST KÍNÁLOK MINDENRE EGY HELYEN:

•  ORSZÁGOS ÉRTÉKESÍTÉSI HÁLÓZAT
•  JOGILAG ELLENŐRZÖTT INGATLANOK
•  MINŐSÍTETT VEVŐK
•  BANKFÜGGETLEN TANÁCSADÁS
•  TELJES KÖRŰ, DÍJMENTES HITELÜGYINTÉZÉS

KÜLÖNLEGES LEHETŐSÉG!

LÉNÁRD LÁSZLÓ
ÖRÖKÖS TAG INGATLANÉRTÉKESÍTŐ

Részletekért keressen  
bizalommal:

  +36-20/383-0016
  lenard.laszlo@dh.hu

Kedvezményes 
ingatlanközvetítői 
 jutalék év végéig!  

Bízza rám ingatlana eladását  
2025. december 31-ig, és 
éljen az egyedi ajánlattal!
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ROCK AND ROLL-PARTI  
A VÁROSKÖZPONTBAN 
Október harmadik hétvégéje jellemzően nem a szikrázó 

fesztiválhangulatról híres Monoron, azonban a Hatoslottó 
„Szerencsekoncertjének” köszönhetően még egyszer – idén jó 
eséllyel utoljára – tombolhattunk egy szabadtéri koncerten. 

Ha egy pár fokkal hűvösebb lett volna, a szemünk láttára kelt 
volna életre a „Napfény a jégen” című dal szövege, ám ennek 

ellenére is rengetegen összegyűltünk a városközpontban. 

A kisebbeket már 15 órától egé-
szen sötétedésig várták népi játé-
kok, kézműves-foglalkozások, 

illetve lábbalhajtós gokartversenypálya, 
a helyi vállalkozók pedig gondoskodtak 
arról, hogy étlen-szomjan senki ne men-

jen haza. A naplemente után, 18 
órától a Mystery Gang rockabilly 
riffjei melegítették be azokat, 
akiket a csípős őszi hideg már 
átjárt a színpad előtt, majd 19:30-
tól sorra repültek a bőrkabátok, 
hogy a pöttyös szoknyáké és a 
vagány, mintás ingeké legyen a 
főszerep Fenyő Miklós koncert-
jén. Twistelés, „házibuli-han-
gulat”, limbóra rogyasztott tér-
dek recsegése-ropogása és az élő 
rock and roll-szellemiség lengte 
be a Szent István teret egészen 
estébe nyúlóan. Amikor felcsen-
dült egy-egy híres sláger, azok 

sem tudták megállni, hogy megmozdul-
janak, akik nem tartják magukat vér-
beli táncoslábúnak, így az egész közön-
ség együtt vágyakozott a messzi Hotel 
Mentholba, vagy éppen képletesen fejben 
csavarta fel a szőnyeget.

Ezúton is köszönjük a Szerencsejá-
ték Zrt.-nek, hogy ezzel a koncerttel egy 
kicsit mindenki egy estére csókkirály-
nak érezhette magát Monoron!

4m3

ELADÓ TŰZIFA

Ömlesztett köbméterben, 
1x1x1 m = 1 m3   

1 m3 akác kb. 5 mázsa,
 1 m3 tölgy, bükk kb. 6 mázsa.

EUTR szám: AA5811522 Tel.: 06-20/343-1067

 1 m3 36  500 Ft

AKÁC, TÖLGY, BÜKK 
konyhakészen, hasítva 25 vagy 33 cm-es méretre vágva. 

További információk felől érdeklődjön telefonon!

             

          Üzlet: 2200 Monor, Kossuth L. u. 41. 
Tel.: 06-29/411-135, 06-30/232-5773
Nyitva: hétfő–péntek: 8–17, szombat: 8–12

Függönyök, lakástextilek tisztítása
Gyapjúágynemű tisztítása

Óvodáknak, iskoláknak,  
közületeknek egyedi reklámáron.

Kérje ajánlatunkat!

Tisztíttassa szőnyegeit és ruháit                                
háztól házig szállítással! 

Magócsi Ruhatisztító
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HIRDETÉS

Porsche M5
1238 Budapest, Szentlőrinci út
info@porschem5.hu, +36 20 881-3220

www.porschem5.hu

A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának 
időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző 
járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket 
egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű jellemzők (pl. környezeti 
feltételek) is befolyásolják. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, részletes tájékoztatásért és ajánlatért forduljon Škoda 
márkakereskedéseinkhez! Az akció a készlet erejéig érvényes. Az akció meghosszabbításának jogát a Porsche Hungaria fenntartja. 
A képen látható gépkocsik illusztrációk, extra felszereltséget tartalmazhatnak.

A Škoda Joy modellek kombinált üzemanyag-fogyasztása:
3,7–7,9 l/100 km, CO2-kibocsátása: 96–207 g/km.

Joy modellek 
a Porsche M5-nél!
Magasabb felszereltség
kedvezőbb áron!



2025. OKTÓBER 1-TŐL MÓDOSULT  
A MOHU ZRT. ÁSZF-E  

Sok információ és értelmezés látott napvilágot, amelyek 
újdonságként hathatnak, de valójában a legtöbb szabály 
hasonló vagy ugyanolyan tartalommal már korábban is 

érvényben volt. Ezek a szabályok most egységesítésre és ponto-
sításra kerültek országos szinten.

HOGYAN KELL KIHELYEZNI A KOMMUNÁLIS KUKÁT?
A kommunális hulladék ürítésének napján reggel 5:00 óráig 
kerüljön ki a kommunális kuka lecsukott fedéllel, kézi mozga-
tásra alkalmas módon. Például a legkisebb, 60 literes kuka max. 
15 kg lehet. A nem ilyen módon kihelyezett kuka ürítését a szol-
gáltató megtagadhatja.

MEDDIG KELL KINT HAGYNI A KOMMUNÁLIS KUKÁT 
AZ ÜRÍTÉS NAPJÁN?
22:00 óráig, mivel a hulladékelszállítás adott napon délelőtt és 
délután is megtörténhet.

MI TÖRTÉNIK, HA NINCS LECSUKVA A KOMMUNÁLIS 
KUKA FEDELE?
Az a hulladékmennyiség, ami lecsukott fedéllel nem fér a kukába, 
az többlethulladék. A kukafedél lecsukása biztosítja, hogy ne szó-
ródjon és ne fújja szét a szél, illetve biztonsággal üríthető legyen.

MI TÖRTÉNIK, HA NINCS FEDÉL A KOMMUNÁLIS 
KUKÁN?

Ebben az esetben a szolgáltató nem köteles üríteni a kommuná-
lis kukát, mivel az nem megfelelően van kihelyezve, ilyenkor új 
fedél vagy új kuka beszerzése szükséges.

MI A TEENDŐ, HA TELE VAN A KOMMUNÁLIS KUKA  
ÉS NEM FÉR BELE TÖBB HULLADÉK?
Ez esetben szükséges megvizsgálni, hogy az ingatlanhasználó 
mit tud áttenni a szelektív kukába és az oda való hulladékot 
tegye át. Amennyiben ez sem elegendő megoldás, akkor emblé-
mával ellátott kommunális többlethulladékos zsákot szükséges 
vásárolnia az ingatlanhasználónak. Ebben az ürítés napján kihe-
lyezhető a többlet kommunális hulladék, mely így elszállításra 
kerül. Javasoljuk, hogy az ingatlanhasználó minél nagyobb mér-
tékben szelektáljon, melyhez a szelektív kuka a lakosság számára 
térítésmentesen elérhető.

VÁLTOZIK-E A HULLADÉKELSZÁLLÍTÁS DÍJA  
2025. OKTÓBER 1. NAPJÁTÓL? 
2025. október 1. napjától a hulladékelszállítás díja nem változik.

AKKOR IS UGYANANNYIT SZÜKSÉGES FIZETNI,  
HA NEM KERÜL KIHELYEZÉSRE A KOMMUNÁLIS KUKA 
VAGY HA NINCS TELE?
Igen, a hulladékelszállítás kötelezően igénybe veendő közszolgál-
tatás. A heti szerződött mennyiség (pl. 60 l, 80 l, 120 l) gyűjtéséért 
fizetni kell, függetlenül attól, hogy ki van-e helyezve a kommuná-
lis kuka és függetlenül attól, hogy az edény megtelt-e vagy sem.

MI A TEENDŐ, HA MEGTELIK A SZELEKTÍV KUKA?
A többlet szelektív hulladék bármilyen átlátszó zsákban kihe-
lyezhető a szelektív gyűjtési napon, mely ilyen módon min-
den esetben korlátalan mennyiségben, díjmentesen elszállításra 
kerül. Ehhez nem szükséges emblémás zsákot vásárolni, bármi-
lyen átlátszó zsák megfelelő.

 
MI VÁLTOZOTT 2025. OKTÓBER 1. NAPJÁTÓL  
A HULLADÉKUDVAROK TEKINTETÉBEN?
A hulladékudvarok igénybevételének alapvető feltételei nem vál-
toztak. Minden hulladéktípus leadható továbbra is, amit eddig 
is fogadott az adott hulladékudvar. Egyes hulladéktípusoknál a 
leadható napi és éves kvóták változtak. A leadható hulladékok 
és a mennyiségek listája az alábbi linken elérhető: https://dtkh.hu/
dtkh-hulladekudvarok-1. A teljes tájékoztató elérhető a monor.hu 
oldalon.
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 TÁVOKTATÁS!
Rutinpálya Monoron

Részletfizetési lehetőség
Érdeklődni lehet: 

TABAC dohány- és ajándékbolt, Monor, Deák F. u. 2.
Tel.: 06-29/414-708, 06-20/954-2708

OKÉV sz.: 13-0794-04, www.startmk.hu

AUTÓS-MOTOROS ISKOLA Kft.
Több, mint 30 éve Monoron

Fényképes önéletrajzokat a következő címre várunk:
 hr@bandk.hu

ÁLLÁSLEHETŐSÉG MONORON

CÉGÜNK AZ ALÁBBI POZÍCIÓBA KERES  
TAPASZTALATTAL RENDELKEZŐ KOLLÉGÁKAT:

VÁLASZFAL ÖSSZEKÉSZÍTŐ/
HELYSZÍNI SZERELŐ

Munkavégzés helye:
 Monor, Jókai u. 9–11.

A KÖZÖSSÉGI MOSDÓK SZAKÉRTŐJE

Feladatai:
•   A cégünk által forgalmazott WC-

fülkerendszerek és zuhanyválaszfalak 
összeszerelése, illetve ezek külső 
helyszíneken történő telepítése.

Előny, de nem feltétel:
•   asztalos végzettség vagy asztalos 

munkakörben szerzett tapasztalat
•   szerelt falak telepítésében szerzett 

tapasztalat
Amit kínálunk:
•   változatos feladatok
•   önálló és csapatban való munkavégzés
•    Alapbér:  

bruttó 450 000  Ft.  
Jutalékkal ELÉRT bruttó 850 000  Ft!  
2024-as év kifizetett átlagbérei alapján
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KÖZÖSSÉG

WWW.VIGADOKFT.HU    VIGADO@VIGADOKFT.HU    +36 29 413 212

Dr. Papp
Lajos

Széchenyi-díjas és Magyar Örökségdíjas,
Príma Primisszima díjas szívsebész

„Szívvel Lélekkel”
című előadása

2025. december 13.
17:30

Belépőjegyek

elővételben 3 000 forintért,

teljes áron 4 000 forintért

kaphatók a Vigadó emeleti

pénztárában valamint

a vigadokft.hu oldalon.

Jelentkezés: 06-20/77-111-53     
karrier.city@gmail.com

Vecsési nagyüzemi konyha 

Jelentkezés  
fényképes önéletrajzzal: 
karrier.city@gmail.com

•   kiemelkedően magas bérezés
•    stabil vállalati háttér egész évben
•     egy műszakos munkarend
•   fizetett szabadság
•    éjszakai műszakban, bejelentett állás
•    tervezhető beosztás

•   munkaruha  
•  versenyképes kereseti lehetőség
•  hosszú távú, bejelentett munkaviszony

KONYHAI KISEGÍTŐKET  
és ALAPANYAG RAKTÁRBA
MUNKATÁRSAKAT keresünk

Szakirányú végzettséggel. 
Pályakezdők jelentkezését is várjuk!

SZAKÁCSOT keresünk
éjszakai műszakban való munkavégzéssel.
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MÁSIK LEHEL - VIZELI CSABA, 
KLAPKA CÍMŰ ROCKMUSICAL
2025. november 7. 11:30  
Monor Városi Sportcsarnok 

KÖZÖS NEVEZŐ KIÁLLÍTÁS-
SOROZAT SOROZAT BÓLYA 
RICHÁRD KIÁLLÍTÁSA
2025. november 10. 
Vigadó emeleti galéria

XVIII. SZABADTÉRI ADVENTI 
KIÁLLÍTÁS KRUCHIÓ LÁSZLÓ 
MUNKÁIBÓL „ADVENTI 
KALENDÁRIUM A VÁROS KÖRÜL” 
CÍMMEL
2025. november 21. 18:30
Szent István tér

MÉZESKALÁCS DÍSZÍTŐ 
KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS
2025. november 22. 10:00-
13:00
Vigadó

CSUJA IMRE – „IMI MONDJ EGY 
VERSET!” CÍMŰ ELŐADÁSA
2025. november 27. 18:00
Vigadó Díszterem

ELSŐ ADVENTI GYERTYA 
MEGGYÚJTÁSA 
2025. november 30. 16:00
Szent István tér

KÖZÖS NEVEZŐ KIÁLLÍTÁS-
SOROZAT SOROZAT V. MONORI 
MESEBELI MÉZESKALÁCS VÁROS 
KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓJA
2025. november 30. 17:00
Vigadó emeleti galéria

KÖZÖS NEVEZŐ KIÁLLÍTÁS-
SOROZAT ZSIROSNÉ MARIKA, 
ZSIROS SÁNDORNÉ SZILVI ÉS 
ZSIROS LACKÓ – GOBELIN 
ÁLMOK CÍMŰ - KIÁLLÍTÁSÁNAK 
MEGNYITÓJA
2025. november 30. 17:00
Vigadó emeleti galéria

MIKULÁS MŰSOR – PANKA ÉS A 
MIKULÁS CÍMŰ ELŐADÁS

2025. december 4. 17:00
Vigadó Díszterem

MONORI MIKULÁS
2025. december 5-6.

MONORI MIKULÁSSAL VALÓ 
TALÁLKOZÁS
2025. december 6. 10:00-
11:00
Szent István tér

MÁSODIK ADVENTI GYERTYA 
MEGGYÚJTÁSA 
2025. december 7. 16:00
Szent István tér

DR. PAPP LAJOS ELŐADÁSA
2025. december 13. 17:30
Vigadó Díszterem

KIS STRÁZSÁK 
minden héten hétfői napokon 
17:00-18:00
Művelődési Ház

IFJÚ STRÁZSÁK 
minden héten hétfői napokon 
18:00-19:00
Művelődési Ház 

MONORI STRÁZSÁK 
NÉPTÁNCEGYÜTTES
minden héten hétfői napokon 
19:00-22:00
Művelődési Ház

KIS STRÁZSÁK 
minden héten pénteki 
napokon 16:30-17:30
Művelődési Ház

IFJÚ STRÁZSÁK 
minden héten pénteki 
napokon 17:30-19:30
Művelődési Ház 

MONORI STRÁZSÁK 
NÉPTÁNCEGYÜTTES
minden héten pénteki 
napokon 19:30-22:00
Művelődési Ház

 NÁLUNK MINDIG TÖRTÉNIK VALAMI                                                  

A VIGADÓ PROGRAMJAI

KULTÚRA

További programok: 
www.vigadokft.hu
Információ, jegyrendelés:
06-29/413-212
vigado@vigadokft.hu
www.vigadokft.hu 

ÉPÍTSÜK MEG EGYÜTT AZ
V. MONORI MESEBELI

MÉZESKALÁCSVÁROST!

KÖZÖNSÉGSZAVAZÁS!
A LEGTÖBB SZAVAZATOT KAPOTT MÉZESKALÁCS

KÉSZÍTŐJÉT JUTALOMBAN RÉSZESÍTJÜK!

A mézeskalácsból készített alkotások bármilyen építményt ábrázolhatnak 
A díszítés téli, karácsonyi hangulatot idézzen
Az alkotások csak ehető alkotóelemeket tartalmazhatnak!

Az alkotásokat 2025. november 24. és 2025. november 28. között
adhatják le a Vigadóban, (Monor, Kossuth L. u. 65-67.)

nyitvatartási időben.

www.vigadokft.hu    vigado@vigadokft.hu    +36 29 413 212
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KULTÚRA

 INTÉZMÉNYEK, CIVIL SZERVEZETEK, EGYHÁZAK  PROGRAMAJÁNLÓJA�

CIVIL PROGRAMOK
MÁRTON-NAPI ÚJBOR ÜNNEP
2025. november 8.
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MAGYAR SZÓRVÁNY NAPJA
2025. november 15.
VIGADÓ DÍSZTEREM

GALAMBKIÁLLÍTÁS
2025. november 14-16.
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MOCSÁRI EMMA EMLÉKKONCERT
2025. november 17. 18:00
VIGADÓ DÍSZTEREM

„KÖZÖS ÚT” CUKORBETEGEK 
Egyesületének összejövetele
2025. november 22.
MŰVELŐDÉSI HÁZ

VÉRADÓK NAPJA
2025. november 28.
MŰVELŐDÉSI HÁZ

VÉRADÁS
2025. december 10. 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI VÁROSI NYUGDÍJAS 
KÖR, KIRÁNDULÁS
2025. október 25.
HORTOBÁGY-DEBRECEN

MONORI VÁROSI NYUGDÍJAS 
KÖR, KLUBDÉLUTÁN
2025. október 28. 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI VÁROSI NYUGDÍJAS 
KÖR, KLUBDÉLUTÁN
2025. november 11. 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI VÁROSI NYUGDÍJAS 
KÖR, KLUBDÉLUTÁN
2025. november 25. 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI CSEVEGŐ NYUGDÍJAS 
KLUB
Kéthetente hétfői napokon 
15:00–18:00
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI VASUTAS NYUGDÍJAS 
KLUB, KLUBDÉLUTÁN 
Minden hónap 1. és 2. szerda
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI NYUGDÍJAS 
PEDAGÓGUSOK KATEDRA 
KLUBJA
Minden hónap 3. kedd 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

VIDÁM NYUGDÍJAS KLUB
Minden hónap 3. szerda 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

ÖRÖM ÉS VIDÁMSÁG NYUGDÍJAS 
KLUB
Minden hónap 4. szerda 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

IDŐSEK KLUBJA
Minden hónap utolsó péntek 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI GALAMB-ÉS KISÁLLAT 
TENYÉSZTŐK EGYESÜLETE
minden hónap első hétfő  
18.00–20:00
VIGADÓ

KERTBARÁT-KÖR 
ÖSSZEJÖVETELE
KÉTHETENTE KEDDI NAPOKON 
16:30–18:00
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MERIDIÁN TORNA
minden héten keddi napokon 
17:30–18:30

BORZSÁK ENDRE 
HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET 
minden héten keddi napokon 
18:30

SZENIOR ÖRÖMTÁNC 
minden héten szerdai napokon 
11:00–12:00
VIGADÓ

KEREKÍTŐ FOGLALKOZÁS
minden héten csütörtöki 
napokon 10:00–12:00
VIGADÓ

DALMA DANCE 
minden héten csütörtöki 
napokon 16:30–18:30
VIGADÓ

TÁRSASTÁNC OKTATÁS
minden csütörtökön  
19:00–20:00
MŰVELŐDÉSI HÁZ

A programok részleteiért ke-
ressék az intézmények, egye-
sületek, klubok vezetőit vagy 
a Vigadó központi telefonszá-
mát 29/413-212! A képviselő-
testület által elfogadott városi 
programterv alapján szerve-
zett programokat – köztük 
egyesületek, intézmények, ci-
vil szervezetek programjaival; 
sporteseményekkel és a Viga-
dó Kulturális és Civil Központ 
eseményeivel – Monor város 
honlapján, az Eseménynaptár-
ra kattintva is olvashatják!  

Epoxywonder

Bólya Richárd 
műgyanta technikával készült

alkotásinak kiállítása

2025. november 10. -
2025. november 28.

 Vigadó Kulturális és Civil Központ 
2200 Monor, 2200 Kossuth Lajos u. 65-67.

Kiállítás megtekinthető a Vigadó nyitvatartási idejében.

www.vigadokft.hu    vigado@vigadokft.hu    +36 29 413 212

Családi kézműves
műhely a Vigadóban

VIGADÓ KULTURÁLIS ÉS CIVIL KÖZPONT 
MONOR, KOSSUTH LAJOS U 65-67.

2025.  NOVEMBER 22.

10:00-11:00
Ovisok

Mézeskalács díszítés
Részvétel:

2500 Ft/ fő

13:00-15:00 
Iskolások

Sodort méhviasz gyertya 
Mézeskalács díszítés 

Részvétel:
4.000 Ft / fő

BELÉPÉS CSAK FELNŐTT KÍSÉRŐVEL!
 A DÍJAK TARTALMAZZÁK AZ ALKOTÁSOKHOZ SZÜKSÉGES ALAPANYAGOKAT.

 RÉSZVÉTELHEZ REGISZTRÁCIÓ ÉS A RÉSZVÉTELI DÍJ
ELŐZETES BEFIZETÉSE SZÜKSÉGES.

REGISZTRÁCIÓ 2025. NOVEMBER 14-IG  A VIGADÓ
ELÉRHETŐSÉGEIN LEHETSÉGES.

A FOGLALKOZÁSOKON MAXIMUM 16 FŐ VEHET RÉSZT ÉS MINIMUM 6 FŐ
JELENTKEZÉSE ESETÉN INDÍTJUK EL A CSOPORTOKAT.

www.vigadokft.hu    vigado@vigadokft.hu    +36 29 413 212
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 „MONOR-SZÍV, MONOR-LÉLEK, MONOROS LESZEK AMÍG ÉLEK”									   

FUTSALCSAPATOKAT INDÍT AZ MSE
  A 2025-26-os labdarúgó-bajnoki sze-

zonban a Monori Sportegyesület egy 
újabb mérföldkövet lépett a labdarúgó-
szakosztályának fejlesztésének irányá-
ban.

Az idei szezontól nemcsak nagypá-
lyás érdekeltségeink vannak, hanem 
elindítottuk a futsalcsapatainkat az 
MLSZ versenyrendszerébe, melyben 
négy korosztállyal képviseljük magun-
kat. Három utánpótlás csapaton kívül, 
egy felnőtt korosztállyal indultunk az 
U15-U17-U19 és NB3 felnőtt bajnok-
ságban. 

Célunk, hogy a monori labdarú-
gók alternatív lehetőségként megismer-
hessék a futsal világát és esetlegesen a 
labdarúgókarrierjük során lehetőséget 
biztosíthassunk számukra.

Kiváló futsal edzőket biztosítottunk 
csapatainknak, akik nagy tapasztalattal 

és rutinnal rendelkeznek a futsal vilá-
gában. 

A futsalmérkőzések már megkez-
dődtek minden korosztályunkban és 
várakozásainkon felül teljesítenek ver-
senyzőink, amely nem csak eredmé-
nyességben mutatkozik meg, hanem 
lelkesedésükben és tanulási készsé-
gükben is.

Az NB3-as futsalcsapatunk minden 
második héten 21 órakor játssza hazai 
mérkőzéseit a Monor Városi Sportcsar-
nokban, míg utánpótlás-csapataink a 
CSZC Szterényi József  Technikum és 
Szakképző Iskola Tornatermében méret-
tetik meg magukat.

Nagypályás bajnokságainkkal kap-
csolatosan az idei szezonban rekord 
számú nevezést adtunk le versenyezte-
tés vonatkoztatásában, mely meghaladja 
a korábbi évek indulásainak számát. Az 

idei évben 30 helyen méreti meg magát 
a labdarúgó-szakosztályunk, U7 kor-
osztálytól az OLD BOYS csapatunkig 
bezárólag, amely egy teljes versenysze-
zonban, 700-750 mérkőzést eredményez 
egyesületi szinten. 

Rendkívül nagy kihívást jelent a klub 
vezetőinek logisztikai és szakmai szem-
pontból, ugyanakkor elsődleges a gyer-
mekek fejlődése, melynek érdekében 
mindent megtesz a Monori Sportegyesü-
let minden tagja!

Hajrá Monor!

VII. MONOR KUPA – SIKERES VERSENY 
TÖBB MINT 300 TORNÁSSZAL

2025. október 11-én szombaton, immár hetedik alkalommal rendezték meg a Monor Kupát, 
amely idén is a ritmikus gimnasztika hazai utánpótlásának egyik kiemelkedő eseménye volt.  

A megmérettetésen 16 egyesület 
több mint 300 versenyzője vett 
részt, köztük a Monori Sport-

egyesület Ritmikus Gimnasztika szak-
osztályának 72 sportolója.

A monori versenyzők egyéni, csopor-
tos és együttes kéziszercsapat kategó-
riákban is bemutatták gyakorlataikat, 
amelyeket a közönség és a szakmai zsűri 
is nagy elismeréssel fogadott. A látvá-
nyos gyakorlatok és a lelkes szereplé-
sek méltán töltötték el büszkeséggel az 
egyesületet és a felkészítő edzőket.

A Monor SE köszönetét fejezi ki  
edzőinek, akik odaadó munkájukkal 
segítették a felkészülést, valamint a ver-

senyzők szüleinek, akik aktí-
van közreműködtek az elő-
készületekben és a verseny 
lebonyolítása során. Nélkülük 
ez a rendezvény nem valósul-
hatott volna meg.

Külön köszönet illeti:
•	Morvai Tamást és Vár-

szegi Gábort a profi fotó-
kért, videókért és a pon-
tozó rendszerért,

•	Kiss Boglárkát a hangosí-
tásért,

•	a luftballon.hu csapatát a 
gyönyörű dekorációért,

•	a Kult Pincét az ízletes ebédért,
•	valamint a Luca Épker Kft.-t, a 

Conia Kft.-t, a BÁV Zálog Zrt.-t 
és a Budapest Car Rentet támoga-
tásukért.

A szervezők hálásan köszönik a részt 
vevő egyesületeknek, hogy ellátogat-
tak Monorra, és hozzájárultak a ren-
dezvény kiemelkedő színvonalához.
A Monori Sportegyesület minden ver-
senyzőnek és egyesületnek gratulál az 
elért eredményekhez, és további sike-
res felkészülést kíván a következő ver-
senyidényre!

Hajrá Monor! Hajrá Monor SE!
 Monor SE
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Opel bontott alkatrészek raktárról  
2000-es évjárattól napjainkig

Opel gyári új és  
utángyártott  
alkatrészek  
beszerzése  
kedvezményes  
áron, rövid  
határidővel

Roncsautó-átvétel  
bontási igazolás  
kiállításával

Nyitvatartás: H–P: 8–16 óráig
Cím: Monor, József Attila utca hrsz: 083/7
Telefon: +36-30/720-3677, +36-20/944-3206
Web: opelautobonto.hu
E-mail: opelmonor@gmail.com

Monor, Ady E. út. 47–49. • Albertirsa, Pesti út 68.

Nyitvatartás: H–P: 7.30–18.00, Szo: 7.30–13.00, V: Zárva
Telefon: 29/411-050  E-mail: memofoodmonor@gmail.com

IDE MINDIG ÉRDEMES BETÉRNI!

Széles választékkal és szakmailag felkészült eladóinkkal  
várjuk kedves vásárlóinkat  

a környék legnagyobb állateledel-szaküzletében!

 HAJRÁ MONOR! HAJRÁ MONOR SE! HAJRÁ MAGYAR SPORT! 									 

A SPORTOLÓ NEMZET  
PROGRAM – AZ MSE IS  
CSATLAKOZOTT 
  Örömmel jelentjük be, hogy a Monori Sportegyesület 

is csatlakozott a Sportoló Nemzet Programhoz, amely az 
ország sportolóinak, sportkedvelőinek és sportbarát közössé-
geinek összefogásával segíti a magyar sport fejlődését!

A program célja, hogy minden magyar sportoló, szurkoló 
és sportegyesület közösen építse a sport jövőjét, miközben 
valódi előnyöket és kedvezményeket kínál a csatlakozók-
nak.

MIÉRT ÉRDEMES REGISZTRÁLNI? 
A Sportoló Nemzet Program tagjaként Te is számos kedvez-
ményben részesülhetsz:

•	kedvezményes sportlétesítmény-használat országszerte;
•	részvétel sporteseményeken és versenyeken;
•	kedvezményes szolgáltatások partnereknél és sportszö-

vetségeknél.
Regisztrálj még ma: https://sportolonemzet.hu/regisztracio/

FEDEZD FEL A LEHETŐSÉGEKET! 
https://sportolonemzet.hu/szolgaltatasok/
https://sportolonemzet.hu/.../sportesemenyek-es-versenyek/
https://sportolonemzet.hu/kedvezmenyek/
sportletesitmenyek/
A Monori Sportegyesület bízik benne, hogy minél több sport-
barát és sportoló csatlakozik a kezdeményezéshez.
Tegyünk együtt a magyar sport fejlődéséért, és építsünk 
erős, összetartó sportközösséget Monoron és országszerte! 

 Monor SE

KERÉKPÁR SZAKÜZLET

Nyitvatartás: H: zárva, K, Sze, Cs, P: 9–18, Szo: 8–12, V: zárva
Tel.: 29/414-499  •  E-mail: memobike2011@gmail.com

A strázsahegyi tekerő hivatalos támogatója.

Monor, Bajcsy-Zs. u. 6. Ajtai irodaház udvara!
Minőségi  

kerékpárok

Nagyobb 

üzlethelyiség, 

szélesebb 

választék!

SZERELVÉNY-SAROK

VÍZ-GÁZ-FŰTÉS
Radiátorok, termosztátok,  

CO2-érzékelők,  
szivattyúk, vízszűrők,  

szaniterek, csaptelepek,  
PVC csövek, idomok, és minden  
ami a víz-  gáz-  fűtésszereléshez 

szükséges.

2200 Monor,  
Ady Endre út 22/A.

Telefon: 
06-29/996-659

Nyitva: 
H–P: 8–17 
Szo: 8–12



20 000 Ft megrendelés felett  
a szállítás ingyenes.

+36-20/994-7401
diszkont áron házhoz szállítva

HELYSZÍN
MedUP Egészségmegőrző
és Mozgásterápiás Centrum
2200 Monor, Zólyom utca 35.

PROGRAM
9:00 Ünnepélyes Megnyitó
9:15 Előadás
A táplálkozás és a gyógytorna találkozása  
- együttműködés az egészség érdekében
Borsics Márta & Gál Cecília

11:30	Előadás
Térd- és vállproblémák, sportsérülések és 
protézisbeültetések
Dr. Széplaki Attila

RÉSZVÉTEL
Ingyenes,
regisztráció
szükséges

12:30 Nyeremény	sorsolás
FŐNYEREMÉNY:
• Mozgásszervi állapotfelmérés
TOVÁBBI NYEREMÉNYEK:
• InBody testösszetétel vizsgálat
• BTL Lymph nyirokcsizma kezelés
• Csoportos torna alkalom
• Vízitorna alkalom
13:00	Csoportos	torna
14:00	Vízitorna
15:00	Nyílt	nap	zárása

Különleges
kedvezmény!

NYÍLT NAP
          N O V E M B E R   1 5.

A nyílt nap alkalmával  20%	kedvezményt  biztosítunk
minden, 2025. November 15-én vásárolt szolgáltatás díjából.


